
1

4

6

11

8

12

2

7

5

3 14

13

9

10

 1
0 

 36 

 20,50 

 18 

 16 

 9 

 8 

 C
or

sa
 2

5 
 -0 5 

 

 R
eg

ol
az

io
ne

 3
7 

+ -7 10
 

A

A

 Ø3 

 1
6 

 6
3,

50
 

 8
9-

10
7 

SEZIONE A-A
SCALA 1 : 1

Num. articolo Descrizione Codice Quantità
1 Inserto 90 ± 10 mm ( d Max 4mm) 1
2 O-ring Per modelli /CA 250085 1
3 O-ring Per modelli /D 250084 1
4 PARTE FILETTATA TESTINE ASPIRAZION PLUTO 250078 1
5 O-ring 250083 1
6 PARTE M12 FEMM TESTINE ASPIRAZIONE PLUTO 250079 1
7 Anello 7mm 250057 1
8 PARTE FRONTALE M12 TES ASP PLUTO 250076 1
9 BN3 VITE TESTA TCEI 8.8 M3X18 KP05   231506 4
9 BN3 Vite testa TCB M3x16 Utilizzo con KDS 250087 4
9 BN384 M4x14 TCB Utilizzo con Pluto /CA 800061 4

10 Molla interna 250076 testine aspirazione 250088 1
11 Testina aspirazione Pluto senza gommino (UNI) 250056 1
12 Dado M12x1 250070 1
13 TUBO 4MM TESTINE ASP 250075 1
14 Raccordo aria 90° M5 250073 1

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

A3
Codice

Nome

MATERIALE:DATAFIRMANOME

Kolver S.R.L.

Zeljko Bijelic
REVISIONE

20/05/20200

1
2

FORMATO

THE INFORMATION CONTAINED IN THIS
DRAWING IS THE SOLE PROPERTY OF
KOLVER S.R.L.
ANY REPRODUCTION IN PART OR AS A 
WHOLE WITHOUT THE WRITTEN PERMISSION 
OF KOLVER S.R.L. IS PROHIBITED.

Tolleranze dove non segnate
Lunghezza    Fino 10mm       ±  0.02mm
                      Fino 100mm     ±  0.03mm
                      Fino 300mm     ±  0.1mm
                      Oltre                 ±     1mm

Diametro       Fori                   H7
                      Alberi                h7 Testina aspirazione Pluto 

010121/UNI


	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno4
	Vista in sezione A-A


